

坚决贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神 全力做好大同天镇县遇险人员搜救和全省防汛关键期各项工作

本报讯 7月23日以来,我省北中部因强降雨造成多条河流发生洪水,防汛救灾形势复杂严峻。7月27日5时左右,大同市天镇县谷前堡镇附近,一辆福特全顺车行驶中遇险,导致14人失联。截至目前,搜救出遇难人员1人、仍有13人失联,救援工作正在紧张进行。

事故发生后,省委书记唐登杰第一时间作出救援部署,立即召集有关部门紧急研究会商、全力调度指挥搜救工作,并于当日下午召开专题会议对全省防汛关键期各项工作进行再部

署,要求坚持人民至上、生命至上,进一步加大救援力度,争分夺秒搜救失联人员,同时深刻汲取教训,全面摸排全省各地风险隐患,层层压实防汛责任,扎实做好防汛工作,坚决杜绝此类事故再次发生。省委副书记、省长卢东亮赶赴现场,了解救援进展,分析研判雨情和现场情况,指挥部署救援工作,要求把救人作为当务之急,千方百计、争分夺秒搜救失联人员。坚持精准救援,加强科学研判,认真排查、实时监测,严防次生灾害发生。

省委、省政府成立应急救援指挥部,市县各级迅速行动,出动包括公安、消防、应急、水利、通信、医疗等部门救援力量700余人次赶赴现场开展搜救工作,并决定自7月27日10时起针对大同、朔州、忻州、吕梁四市的省级防汛四级应急响应提升至三级,针对太原、阳泉两市启动省级防汛四级应急响应。省“两办”发出通知,对加强汛期安全防范应对工作提出要求。省委、省政府要求,当前我省正处于“七下八上”防汛关键期,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,坚决贯彻落实党中央、国务院部署要求,增强“时时放心不下”的责任感,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,举一反三强化极端天气监测预警,突出重点部位防范,加强基层应急能力建设,做好应急救灾准备,完善基层通信设施网络,强化日常巡查和应急值守,坚决守牢安全底线,切实保障人民群众生命财产安全。

省领导李金科、张韶华参加专题会议,杨勤荣参加现场救援工作。

省“两办”印发关于加强汛期安全防范应对工作的紧急通知

本报讯 7月27日,省委办公厅、省政府办公厅印发关于加强汛期安全防范应对工作的紧急通知。

通知指出,当前我省正处于“七下八上”防汛关键期,因强降雨天气导致的事故灾害多发,安全形势严峻复杂。通知要求,各级各部门要深入学习贯彻

习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,严格履行“维护一方稳定、守护一方平安”的政治责任,全力做好防汛抢险救灾各项工作。要加强灾害监测预警,严格落实直达基层负责人的预警叫应机制,确保及时传达到户到人,必要时组织群众转移避险。要扎实

开展危险路段及事故多发点段隐患排查,严查重处“三超一疲劳”等行为,遇极端天气或出现风险时,果断采取封闭管控、专人值守等措施,及时发布安民告示,严防群众、车辆等涉险通行,严防发生次生灾害事故,全力保障道路交通安全。要健全“三断”极端情况下应急

预案,完善通信设施网络,保证基层通信联络畅通。要及时准确报送信息,重要紧急情况第一时间上报。要严格执行汛期24小时值班和领导带班制度,市县党政主要负责同志必须全部在岗,相关部门要确保足够力量在班在岗,切实保障人民群众生命财产安全。

太原建立物业服务“红黑榜”制度

一年内3次列入“黑榜”,小区将重新选聘物业

本报讯(记者 贺娟芳)近日,太原市房产管理局印发了《太原市物业服务项目“红黑榜”制度(试行)》,面向全市住宅小区物业服务项目建立“红黑榜”制度,每月动态调整并向社会公开发布,商业办公项目可参照执行。该制度有效期两年。

市房产局建立健全全市住宅小区物业服务项目“红黑榜”制度,监督指导各县(市、区)物业主管部门对所辖区域内物业服务项目“红黑榜”制度落实。每月25日前在“山西省智慧物业管理服务平台”公布最终名单;各街道(乡镇)则需在每月20日前完成本

辖区名单初审并上报,突发情况可随时补报。

列入“红榜”的物业服务项目需满足“积极配合监管、严格履行合同、质价相符”的基础条件,并符合下列条件之一:在各级考评中成绩突出;党建引领成效显著;试点成果良好;获得国家、省、市级表彰或官方媒体正面报道;经主管部门认定的其他突出表现。

若物业服务项目存在下列任一情形,则列入“黑榜”:限期整改拒不整改;不配合执法检查;不履行合同、未提供质价相符服务导致业主投诉属

实;公共设施维修不及时造成较大安全事故;引发群体上访;违规使用维修资金或公共收益;虚假整改;捆绑消费、违规收费;被行政处罚或媒体曝光造成恶劣影响;以及法律法规规定的其他违法违规行为。

对“红榜”项目,将给予评优评先优先、选聘加分、减少检查频次等激励;年度内累计列入“红榜”3次和“黑转红”的企业,在信用评价中加分并公开表扬。

对“黑榜”项目,主管部门将对企业法定代表人或项目负责人进行约谈告诫,取消年度评优资格,并责令限期

整改;一年内3次列入“黑榜”的,由街道(乡镇)组织社区、业委会依法重新选聘物业。

为确保公平公正,制度还建立了申诉机制:被列入“黑榜”的企业可在名单公布之日起5个工作日内提出书面异议,主管部门须在5个工作日内完成核查并作出决定。

此外,在同一县(市、区)内,物业服务企业在管多个项目的,有一个在管项目被列入黑榜,该企业当月本县(市、区)的其他在管项目均不得列入“红榜”。企业整改合格后,10日内可从“黑榜”移出并予以告知。

截至6月底

全省办理异地婚姻登记469对

本报讯(记者 李俊华)今年5月10日起,婚姻登记“全国通办”正式落地,对我国婚姻登记制度改革具有里程碑意义。记者从省民政厅了解到,截至6月底,我省已办理婚姻登记13.9万对,其中双方均为外省户籍的469对,让群众免于奔波,满足了异地婚姻登记的需求。

今年5月10日,新修订的《婚姻登

记条例》正式施行,其中,“全国通办”的业务范围涵盖结婚登记、离婚登记和补领婚姻登记证件等业务,通过取消地域限制等改革措施,极大地方便了群众。

根据修订后的办法,双方均为内地居民的,可以在全国任意一个县级人民政府民政部门或者省、自治区、直辖市人民政府按照便民原则确定的乡

(镇)人民政府申请办理;对于一方为内地居民,另一方为外国人、港澳台居民或者华侨的,可以向任意一个省、自治区、直辖市人民政府民政部门或者省、自治区、直辖市人民政府民政部门确定的机关申请办理。

如果在我省办理婚姻登记,双方均为内地居民的,可以选择任意一个县级婚姻登记机关办理;一方为内地居民,另一方

为外国人、港澳台居民或者华侨的,可以选择任意一个市级婚姻登记机关办理。

申请所需的相关资料也大大简化,内地居民办理结婚登记时,仅需提供身份证件及无配偶和血缘关系声明,不再要求提供户口簿。港澳台居民、华侨及外国人需提交有效通行证、护照等身份证明,并结合公证或认证文件确认婚姻状况,受到办事群众普遍欢迎和认可。